
Tremplin Carrière 2024

2,5 % abandon

60 % vont au terme de la prestation

35 % retrouvent un emploi dans les 3 mois

2,5 % créent leur entreprise

hommes
49%femmes

51%

Répartition Hommes - Femmes

hommes femmes

100 % des stagiaires sont globalement très 
satisfaits ou satisfaits de la prestation

100 % des stagiaires sont très satisfaits ou 
satisfaits du déroulement de la prestation

4 secteurs d’intervention
80 personnes accompagnées

ALBERTVILLE
21 participants

AIX-LES-BAINS
18 participants

ST GENIX LES VILLAGES
21 participants

CHAMBERY
20 participants


